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Mzdy Skoly a statistika

Uvod
V souc€asné dobé se stava u nékterych skol (pfispévkovych organizaci), ze zaméstnanci

Skoly maji sice stanovenou vysi platd podle posledni vyhlasky vlady, ale ve skute¢nosti na
platy od zfizovatele nedostanou dostatek finan¢nich prostfedku.

Pro statistiky, které jsou Skoly povinny vyplfiovat, je vSak tfeba mit informace o tarifni tfidé,
tarifni skupiné a vysi platu. V jedné ze statistik se kontroluje vySe platu na tarifni tabulku
(ISP) a ve druhé je zase tfeba mit vyplnény hodnoty o tarifni tfidé a tarifni skupiné (P1-04).

P1-04

Pro tento vykaz je nutné mit spravné vyplnény udaje o tarifni tfidé a tarifnim stupni. Toto je
nutné pro spravné vyplnéni oddilu IV. tohoto statistického vykazu.

Kontroluje se zde pocet lidi s urCitym tarifem a tarifnim stupném.

ISP

Pro tento vykaz je nutné mit spravné vyplnény udaje o tarifni tfidé, tarifnim stupni a
odpovidajici vySi platu podle platné pfilohy nafizeni viady.

Kontroluje se, zda odpovida plat pro kombinaci tarifni tfidy a tarifniho stupné.

Rozpor

V pfipadé neobdrzeni dostate¢nych finanénich prostfedku na platy se obvykle pfi
nezménéné tarifni tfidé a nezménéném tarifnim stupni snizi hodnota platu. Z takto
upravenych dat je mozné spravné stanovit jen statisticky vykaz P1-04. V pfipadé pofizeni
v karté pracovniho pomeéru je tfeba ignorovat navrh zmény na vysi platu, které neodpovida
tabulce pfilohy nafizeni vlady.

Statisticky vykaz ISP v tomto pfipadé nebude spravné. Neodpovida plat tarifu a stupni.
Reseni

Pro spravné zpracovani zminénych statistik doporucuji nasledujici postup.

P1-04

V karté pracovniho vztahu vyplnit spravné (podle smlouvy) pfilohu, tarifni tfidu a tarifni
stupen. Pokud neodpovida plat tfidé a stupni, ignorovat navrh na zménu vySe platu a
ponechat upraveny plat. Toto nam zajisti spravné vyplnéné statistické hlaseni P1-04.
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PRACDODUNI SHMLOUUVA

PRACOVNT FOMER 01 Pracovni pomér

23303 Ucitelé na 2. stupni 01.10.2010
0 ostatni .
00102 VUychovatele 0] 31
ulelole]

01.10.Z2010

Ze 05 denni
40 .00 0000

PLATOVY VUYMER
0 plat

0

Ctrl F1 « 0d 1.1.2012 "?"-dle iﬁiluhi 5 ("B"-dle ifiluhi b — Zrufena+

Kurzor je na ,vybéru typu pfilohy nafizeni viady“. Zde odpovédét ,N“. Ignoruje se varovani,
Ze neodpovida plat zadany a plat podle platové tabulky.

PRACOVNI S HLOUUWVA

FRACOUNT FOMER 01 Pracovni pomér

23303 Ucitelé na 2. stupni 01.10.2010
0 ostatni .
00102 Vychovatele 0] 31
0000 .

01.10.2010

odolalnlel 05 denni
Z0.000 40 .00 0]0]0]0]

Dotaz
Zakladni plat = wvybrangm zvgZenim nesouhlasi na tar.tabulku
Chcete zménit kod zujfeni ma "5" 7 [As/N1 J]

+ Zakladni plat zaméstnance +

Kurzor je na udaji ,Zakladni plat zaméstnance®. Zde je tfeba odpovédét ,N, aby zustala
zachovana jiz vybrana pfiloha nafizeni viady.
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ISP

Po importu dat do ISP zménit tarifni stuperi u zaméstnanc, u kterych neodpovida vyse
platu tarifni tabulce podle pfilohy nafizeni vlady, na stupen ,00“. Tim se kontrola ISP
zméni a bude se kontrolovat jen, zda odpovida €astka platu rozsahu pfislusné tarifni tfidy.
Jediny problém muze nastat pokud se plat dostane mimo rozsah platl pro tarifni tfidu. To
by mohl byt pfipad zaméstnancl s nizkym tarifnim stupném, nebo pfi velmi razantni
zmeéneé platu.

004444441
1989 1

CZ

£0.00

0.00
0.00
36000

(0]
8640 2640 2778
20120924 DalSi ddaje na dalZi strané

Platuuﬁ Stuieﬁ k iuslednimu dni sledovaného obdobi <AAD1Z28>

Zde je nutné ru¢né prepsat u zaméstnancu, ktefi maji zménény plat tak, Ze neodpovida
tarifni tabulce podle nafizeni vlady, udaj ,Platovy stupen k poslednimu dni sledovaného
obdobi“ na hodnotu , 00

Pfipravujeme zménu pofizovani ISP tak, aby se po importu automaticky nabidla zména u
zameéstnancu, u kterych neodpovida plat zadané kombinaci tfidy se stupném.

Zaveér
Toto doporucene feseni vzniklo na zakladé konzultace problematiky P1-04 a ISP s
Ing. Zizkovou z MSMT CR. Pro P1-04, oddil I. a IV. je tfeba mit spravné tfidu, stupen a

prilohu. Pro ISP je mozné nahradit stupen hodnotou "00", ktera fika, Ze se jedna o plat v
rozsahu zadané tfidy a pfilohy.
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